USKREVNE REGLER FOR FORÆLDRE I HHB
TIL KLUBMESTERSKABER OG VED TURNERINGSDELTAGELSE 
Det kan være vanskeligt at stå overfor en af sine gode kammerater og for alvor skulle prøve at slå hende eller ham. Ligesom det kan være svært at tabe til sin bedste ven.
Et klubmesterskab er en alvorlig sag, og det er vigtigt at børnene har en god fornemmelse, når de spiller mod deres gode kammerater. Det er børnene selv, der styrer kampene, og forældre skal på ingen måde gøre sig gældende. De skal ikke coache eller komme med kommentarer eller udbrud og mimikken skal være så neutral som overhovedet muligt. Men de skal selvfølgelig så vidt muligt være til stede, specielt ved finalerne.
Der er selvfølgelig undtagelser, for hvis to spillere på 8-9 år ikke helt har styr på pointgivningen, er det naturligvis en fordel, hvis forældre kan give en hånd med, såfremt, der ikke er større kammerater, der kan hjælpe med det. Men det er der nu som regel også.
Spillerne dømmer selv boldene, og man dømmer på sin egen banehalvdel. Og er man i tvivl om bolden er inde eller ude, er det god stil, at dømme til modspillerens fordel.

Forældrene skal ikke kommentere de afgørelser, der falder på banen. Heller ikke efter kampen, hvor man let kan fristes til at give sit barn medhold i en tvivlsom afgørelse.  
I almindelige individuelle turneringer gælder den samme regel, at børnene selv dømmer. Der er dog den forskel, at der må forældrene meget gerne coache eget barn efter bedste evne, det kan dog være hensigtsmæssigt lige at tale om det, hvis modspilleren er fra egen klub eller er en nær ven/veninde. 

Vi vil gerne opfordre til at tilmelde sig med x-makker til de turneringer, hvor man ikke lige har en makker, man kender. Rigtig mange rigtig gode venskaber er blevet grundlagt til turneringer rundt om i landet, på tværs af klubberne.
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