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Ordinær generalforsamling

onsdag den 26. maj 2010 kl. 19.00

Referat


Dagsorden – ifølge vedtægterne:

1. Velkommen ved formanden

2. Valg af dirigent

3. Formændenes beretning

4. Kassereren aflægger regnskab

5. Indkomne forslag 

6. Valg ifølge reglement

7. Eventuelt

1. Velkommen ved formanden

  Jesper Andersen bød velkommen – der deltog 26 i generalforsamlingen.

2. Valg af dirigent

Annelise Fenger – formand fra HI Hovedforening – blev valgt som dirigent.

Annelise Fenger kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt varslet – både på opslagstavlen – hjemmesiden og i Herlev Bladet.


3. Formændenes beretninger



Bestyrelsens beretning ved formand Jesper Andersen

Der er 518 medlemmer i klubben inkl. 74 i husmoderforeningen.

Det har været et økonomisk hårdt år – vi har holdt budgettet samt haft en god styring af medlemssystemet. 

Regnskabet kommer ud med et plus – det er dejligt – vi er på rette vej igen.

Timebaner:

I sæsonen 2010 – 2011 styres bookningen via hjemmesiden – pt. er der 6 ledige baner mellem kl. 17 – 22 – det er en fin belægning. Der udlejes ikke baner en time ad gangen i den kommende sæson.

Holdene:

Seniorerne

Begge divisions hold rykker desværre ned – 1. holdet var dog ude i nogle spændende kampe sidst i turneringen – hvor en sejr ville have givet dem mulighed for at spille om oprykning til 1. division – men deres nederlag betød desværre, at de skulle spille om nedrykning til 3. division - slutspillet endte desværre med nedrykning til 3. division. 

2. holdet tabte desværre også nedrykningsspillet så de rykker ned i Danmarksserien – men selvom de havde vundet var de blevet tvangsnedrykket – da hver klub kun må have et hold i samme divisionsrække.

Veteraner

Veteranholdet har haft en god sæson – de rykker op i eliterækken – tillykke med det.

Motionsholdene

Der var to hold. Det lille hold de - 4 herrer spillede i eliterækken – de spiller i mesterrækken næste sæson – efter eget ønske, da de syntes rækken var for svær og kæmpede med DGI om at få lov til at rykke selv – de endte dog sidst i rækken. 

Opstartsmøde – ud i det blå:
Vi indledte sæsonen med et opstartsmøde, hvor alle udvalgsmedlemmer, trænere og andre aktive i klubben have mulighed for at deltage. Vi havde forskellige emner på programmet – og der blev aktivt diskuteret om klubbens fremtid. Vi sluttede af med dejlige grillbøffer og pølser. Opstartsmødet erstatter Ud i det blå – Ud i det blå - var en middag for aktive i klubben med ledsager, som tak for indsatsen i løbet af sæsonen. 

Afslutning:

Stor tak til alle klubbens mange frivillige ledere og sponsorer, som gennem hele sæsonen har ydet en fantastisk indsats for Herlev/Hjorten Badminton.

Annelise Fenger:
Tak til Jesper Andersen.

Ungdomsudvalget – USU – ved formand Helen Holmgaard:

Fredagshygge
Fortsat med fredagshygge den første fredag i måneden, og familieton hvor vores nye spillere og deres forældre lærer hinanden og klubben at kende. Herlev Bladet har støttet, og vi håber at de også snupper en sæson mere.

Ungdomsturneringer

USU har afholdt 4 åbne ungdomsturneringer, hvor både MSU ved Kim og SSU har bistået med hjælp til bemanding i kiosken. Vi tjener gode penge på turneringerne og vi får ros for afvikling rundt om i hallerne. Vi er blevet opfordret af SBKR og vi glæder os meget til at være vært ved U19DM i 2011, det kommer til at inddrage hele klubben.

Resultater

Sportsligt har mange opnået flotte resultater ved de individuelle turneringer. 

Antallet af turneringsaktive er stigende fra ca. 30 sidste år til ca. 40 i år. 

Vi har 3 Elitespillere i år – Michala Weng Petersen, Rasmus Holmgaard og Carl-Johan Olsen. 

Andre flotte resultater fra denne sæson kan ses på hjemmesiden under ungdom – resultater.

Berlin 2010
Endnu engang har ungdomsafdelingen været i Berlin i påsken til Victor Junior Cup, hvor der spilles mod badmintonspillere fra mange andre lande. Det giver ofte anledning til en masse spændende oplevelser både indenfor - og udenfor banen. I år kunne vi, der blev hjemme følge med på bloggen, et frisk initiativ, som vi kan videreudvikle, så hjemmesiden lever.


Klubmesterskaberne 

Atter lykkedes det os at få årets klubmesterskab godt i hus – der blev spillet 

rigtig mange flotte og spændende kampe i løbet af ugen – ugen blev sluttet af med 

the grand finale om lørdagen, hvor klubmestrene skulle findes i de forskellige årgange

og rækker. Igen i år havde vi valgt, at der skulle være mindst tre i hver årgangskategori og man skulle stille op i egen årgang for at kunne blive klubmester. Det var også godt med forældre i hallen – og fint, at seniorerne spillede deres finaler sammen med vores – det var også med til at give mere liv i hallen – samt give de unge nogle at ”se op til” - så alt i alt en rigtig god uge – og en hyggelig lørdag med mange fair spillede kampe – og hygge med frugt og saft.
HOLD

I år har vi haft 7 hold med i SBKR holdturnering. U 17B opnåede en 2. Plads. U17 B endte i finalen og fik en 2. plads ved Sjællandsmesterskabet (det var en meget tæt kamp, hvor sæt blev afgørende). Stort tillykke til: Nikolaj Haagen Petersen – Mads Petersen - Andreas Vinter- Daniel Hecht – Line Nielsen - Tanja Mortensen - Laura Petersen & Sofie Brøndum.

De var de eneste, der fik en placering i den øverste ende af turneringen. Mange af vores spillere har været ude at spille holdturnering for første gang. De har haft mange udfordringer, men har taget det flot. Og det er ikke mindst forældrenes opbakning. Uden forældre, hvoraf der også skal være en holdleder i blandt, kan det ikke lade sig gøre.

USU har afholdt en aften med holdlederne og trænerne for at spise lidt mad sammen og evaluere på sæsonen, der er gået.

Ved dette møde blev der bl.a. talt om at lave en blog på vores hjemmeside, hvor holdlederne kan sende billeder og tekst til i næste sæson.

Der skal være rigeligt af spillere tilknyttet et hold. Så det ikke er ”besværligt” at være holdleder.

 

Klubfesten 

Igen i år holdt vi klubfest efter klubmesterskaberne – der var deltagelse af spillere fra alle afdelinger og årgange – nogle med andre uden forældre – dejligt. Det fungerede fint med, at de yngste spillere deltog til kl. 22, og derefter var der kun spillere over 15 år tilstede – samt nogle forældre. Det var igen et godt arrangement som vi må sørge for fortsætter i årene frem.

24 timers turneringen

Vi har i år forlænget træningssæsonen med 14 dage og derfor holdes 24 timers turnering den 5. og 6. juni, derfor kan jeg ikke løfte sløret for, hvem der bliver årets fairplay spillere.

Trænerteamet

Det har været rigtig godt for USU at få en cheftræner, der kan arbejde med den røde tråd i ungdomsarbejdet. I næste sæson bevarer vi næsten trænerteamet. Ødum fortsætter med specialtræning, som i denne sæson også omfattede en U11 spiller. 

Nicklas Kany fortsætter onsdagstræningen og han indførte i denne sæson åben løbetræning i forlængelse af træningen. 

Andreas Juhl vendte retur fra sin 3 måneders tur med DBIT med fornyede kræfter og god inspiration, som vi får fortsat stor glæde i næste sæson også Carl-Johan fortsæt-ter, men så til dagens dårlige:

Kamilla Vinter har valgt at holde pause fra trænergerningen. TAK til Kamilla Vinter for mange års tro tjeneste i fht. nybegyndertræningen. 

Vi er fortsat i gang med planlægningen af nok den vigtigste træning for klubben – nybegynderne.

Vi bytter om på nybegyndertræningstiderne, så de små der ikke kan transportere sig selv op i hallen først skal spille tirsdag og fredag 16.30 -18. Det betyder at U13 & U15 nybegynderne er velkomne fra kl. 15-16.30 tirsdage og fredage.

Økonomi

TAK til bestyrelsen for at gøre vilkårene for ungdom i HHB endnu bedre i næste sæson. Der udvides med bonustræning med cheftræneren om fredagen for udvalgte talenter fra U9 og op.

USU arbejder hårdt for at kunne levere fremtidens 1.holdsspillere.

Tak

Til alle jer, der yder en indsats for Herlev/Hjorten badminton gennem hele sæsonen, uden jer ville holdkampene, tilmeldingen til turneringer, bagværk, kiosken, turneringerne, træningsdragter, trænere, familieton, fredags hygge, Berliner tur, 24 timers og så videre ikke kunne gennemføres.

Et stort TAK til alle for indsatsen, vi håber I får ladt op i sommerferien så I er klar til at tage fat på endnu en ny sæson. Vi har mange gode ideer og vil gerne have endnu flere med til at løfte for børnene i klubben, så hermed også en invitation til nye, der også gerne ville give en hånd med, 

Klubmestre i 2010:

U9B HS


Frederik Holmgaard

U9B HD
Bawan Mheéden & Nicolai Bregnegaard Ravn

U11 HS    
Magnus Tang Maymann

U11 HD   
Jesse Benjaminsen og Jonathan Kragh Frausing

U13A DS 
Cille Nielsen

U13B DS 
Cæcilie Lundahl Andersen

U13 DD   
Clara Åsholm & Cille Nielsen

U13 HS 
Jakob Flinck Sheye

U13 HD 
Jakob Flinck Sheye & Magnus Krogh Heyde

U15 DS 
Rikke Bisander Jakobsen

U15 HS 
Rasmus Holmgaard

U15 HD 
Mathias Bønneland & Rasmus Holmgaard

U17 HS 
Nikolaj Haagen Petersen

U19 DS 
Michala Weng Pedersen

Annelise Fenger:

Tak til Helen Holmgaard

Seniorudvalget – SSU ved formand Bo Mortensen
Den forgangne sæson må bestemt siges at have haft sine op- og nedture for seniorafdelingen i HHB.

Udgangspunktet var fint. Seniorafdelingen havde fra start af sæsonen ca. 65 spillere at gøre godt med, hvilket er det højeste antal spillere, seniorafdelingen har haft i mange år, og det skulle være mere end rigeligt til at besætte de fem seniorhold, vi havde tilmeldt. 

Sæsonen startede med en træningslejr hvor mange deltog.

Målsætningerne var at 1., 2. og 3. holdet gerne skulle forblive i deres respektive rækker dvs. 2. division, 3. division og sjællandsserien, mens vi havde som klar målsætning, at 4. holdet skulle rykke en serie op til serie 1. 5. holdet består udelukkende af herrer, og her er ikke mulighed for at rykke op, men da vi sidste sæson vandt sjællandsmesterskabet for herrehold, havde vi bestemt forventninger om noget tilsvarende i denne sæson.

Vi havde i år skrevet kontrakt med to nye spillende trænere til den stærkeste træning; Thomas Iversen og Carsten Laursen. De skulle tage sig af 1. og 2. holdet. Morten Regaard og Kristian Hansen skulle ligesom sidste år tage sig af T2 træningen og 3., 4. og 5. holdet.

Og hvordan kom det så til at gå?

1. holdet, der jo er flagskibet, lagde flot ud med hjemmesejre over Holte med 7-6 og over Skælskør med ligeledes 7-6. Det gav bestemt optimisme til resten af sæsonen. De øvrige kampe i grundspillet blev desværre tabt. Helt til sidste runde i grundspillet havde 1. holdet mulighed for at komme i oprykningsspillet, men en meget afgørende kamp på udebane mod Fredericia blev desværre tabt 10-3. Flere af vores stamspillere blev også skadet i løbet af de indledende kampe. To af 1. holdets spillere blev skadet i den sidste og afgørende kamp.

Det gav 1. holdet en svær udgangsposition til nedrykningspillet, hvor vi startede sidst med 0 point, og på trods af et par sejre i nedrykningsspillet, måtte vi se i øjnene, at det blev til nedrykning.

2. holdet endte også i nedrykningsspillet, og holdet blev her noget svækket, ikke mindst pga. de mange skader, vi var løbet ind i. Nedrykning blev også en realitet for 2. holdet, på trods af enkelte sejre i slutspillet.

3. holdet vandt ca. halvdelen af kampene i grundspillet og kvalificerede sig lige akkurat til oprykningsspillet. Holdets sidste kampe var præget af en hel række afbud, der godt kunne være undgået, og holdet sluttede næstsidst i oprykningsspillet. Pladsen i sjællandsserien er dermed bevaret, hvilket må siges at være tilfredsstillende!

4. holdet kom i oprykningsspillet med et godt resultat og havde gode chancer for oprykning, men de to sidste og afgørende kampe blev tabt. 4. holdet var til disse kampe stærkt svækket pga. alt for mange afbud og skader på øvrige hold.

5. holdet fik samlet set ikke spillet mange kampe i indeværende sæson pga. afbud og skader. Vi var flere gange nødsaget til at trække holdet, da vi ikke havde spillere nok til at besætte det. 

Sæsonen igennem har fremmødet ikke været så højt, som man kunne ønske sig og slet ikke på T1. Derudover leverede specielt 1. og 2. holdet skuffende resultater. Der var generelt utilfredshed blandt T1-spillerne med trænerne både hvad angik selve trænin-gen, den interne kommunikation samt de hold der blev udtaget og sammensætningen af doublerne og mixdoublerne.

Det gjorde, at vi vurderede, at der måtte tages en drastisk beslutning, og før holdturneringen var helt afsluttet, blev det besluttet, at skille sig af med T1 trænerne. 

Der er på nuværende tidspunkt skrevet kontrakt med en ny træner, Dennis Christensen, som klubben kender godt, da han er nuværende cheftræner i ungdomsafdelingen. 

I næste sæson kommer seniorafdelingen til at se noget anderledes ud end den har gjort i de tidligere sæsoner. Udover trænerne mister vi ca. 20 seniorspillere, heriblandt hele 1. holdet.. Nogle stopper helt pga. skader, nogle pga. andre prioriteringer, nogle flytter til andre klubber da de enten skal flytte et andet sted hen, eller ikke finder det attraktivt at spille i en klub, hvis stærkeste seniorhold nu ligger i 3. division. 

Dette har givet anledning til en hel del overvejelser om seniorafdelingens fremtid. Det er urealistisk at stille 4 store seniorhold i den kommende sæson, og overvejelserne har gået meget på, om det med vores nuværende spillermateriale er muligt at stille et hold, der kan gøre sig gældende i 3. division. Der har derfor været en del debat med de tilbageblivende spillere, om vi skulle bevare vores hold i 3. division, eller om vi skulle trække det, således, at 1. holdet kom til at spille i sjællandsserien.

Vi valgte efter en del møder med ledere, spillere og de kommende trænere at bevare 1. holdet i 3. division og trække vores 4. hold og 5. hold, således, at HHB nu har 1. holdet i 3. division, 2. holdet i danmarksserien og 3. holdet i sjællandsserien. 

Seniorafdelingen kommer derved til få en helt anden profil. Flere års satsning på, at lokke spillere til klubben med kontrakter har ikke rigtig vist sig at være en succes. Vi må nu indstille os på, at vi er en klub, der udelukkende skal satse på vores egne spillere, og vi skal gøre hvad vi kan for at løfte deres niveau.

Vi er optimistiske mht. de kommende sæsoner og vi ser frem til at få en lidt mindre seniorafdeling, der kommer til at bestå af primært unge spillere, der har været i klubben siden de var ungdomsspillere, og vi tror på, at de vil blive i vores klub og danne grundstammen i seniorafdelingen i mange år endnu.

Vi ser frem til samarbejdet med vores nye cheftræner, Dennis Christensen, og vi finder ham som værende en optimal løsning for klubben. Han kender ungdomsafdelingen og vil være ideel til at bygge bro mellem seniorafdelingen og ungdomsafdelingen. Talentudvikling af ungdomsspillere og de yngste seniorspillere bliver meget vigtigt i de kommende sæsoner, og det bliver en opgave, som de to afdelinger må arbejde meget tæt sammen om.

Vi mener bestemt, at vi har spillegrundlaget, forudsætningerne og viljen til indenfor en årrække at avancere igen.

Årets klubmestre 
Kamilla Vinther og Thomas Irving.

Årets spiller 

Camilla Gaardbo.

Annelise Fenger

Tak til Bo Mortensen

Motionsudvalget – MSU – ved Jesper Andersen – stand in for Kim van der Goot
Da Kim desværre er ramt af kræft og er indlagt på 4. uge læste Jesper op hvad Kim van der Goot havde skrevet.

På grund af sygdommen trækker jeg mig som formand for MSU. Der er desværre ikke fundet en ny formand. 

Sæsonen

Sæsonen er gået rimelig godt. Den planlagte træningslejr blev desværre aflyst pga. at nogle spillere valgte at forlade klubben.

Træningen

Vi har haft tilgang af nye spillere, men har også været ramt af en del skader. Vores problem er, at folk ikke kommer til træning – der burde være ca. 25 på hver træning – men specielt træningen fra kl. 20-22 halter.

På den tidlige træning har nogle spillere følte, at andre ikke gad spille og andre følte at niveauet var for lavt. Dette er selvfølgelig ikke rimeligt, og det skal der rettes op på i næste sæson. Men da jeg nu trækker mig – må de andre i udvalget tage over. 

Bolde 

Det er besluttet at der ikke udleveres bolde under sommertræningen. Og at der fra næste sæson først åbnes for boldskabet kl. 17.45.

Annelise Fenger

Tak til Jesper Andersen

Veteranudvalget – VSU – Niels Ole Rishøj – stand in for Kirsten Holkenfeldt

Jeg beklager ikke at kunne være til stede i aften, men heldigvis har Niels Ole lovet at læse mit indlæg op.

Sæsonen 2009/2010 var en rigtig god og flot sæson for os veteraner. I denne sæson havde vi igen to hold tilmeldt, det sædvanlige store hold med 4 damer og 6 herrer, og det nye, lidt mindre hold med 2 damer og 6 herrer.

1. holdet var tilmeldt i Mesterrækken, og da holdet sidste sæson sluttede i den bedste halvdel, var det holdets helt klare ambition igen at slutte grundspillet dér og også at vinde slutspillet for dermed at rykke op i den bedste række, Eliterækken.

Grundspillet gik som planlagt uden eet eneste nederlag i de første 7 holdkampe, og i slutspillets 4 kampe vandt holdet igen alle kampene og slutte suverænt på 1. pladsen med 21 point med 8 point ned til nummer to. Rigtig flot! Én af årsagerne til denne flotte præstation tror jeg skyldes, at der et rigtig godt kammeratskab på holdet, og også med de øvrige spillere, og samtidig er der også en stor pligtfølelse over for selve holdet, hvorfor der næsten heller ikke har været afbud til holdkampene, hvilket selvfølgelig er meget glædeligt for især holdlederen!  Vi har fået en ny spiller ude fra i denne sæson, Henning Andersen, og han spillede sig hurtigt ind på holdet i doublerne, men ellers er det klubbens ”gode,gamle” spillere, som har udgjort holdet: Hanne Ravn(Klausen), Eva Hansen, Bettina og Susanne Lyhne, Søren Petersen, Niels Ole Rishøj, Finn Rasmussen, Flemming Klausen og Jens Krogh. Alle spiller også i næste sæson, så det bliver rigtig spændende at følge holdet i Eliterækken.

I klubben er vi desværre ikke ret mange kvindelige veteranspillere, faktisk kun 6, så da de sidste to, Annette Nielsen og jeg selv, også meget gerne ville spille nogle holdkampe og da de tilovers blevne herrer, Freddy Bastian, John Hansen, Michael Andersen, Michael Jessen, Henrik Wagner, også gerne ville spille på hold, manglede der kun en herre i at vi kunne stille endnu et hold. Vi ”huggede” så John Karstad fra motionisterne, og fik dermed mulighed for at tilmelde holdet. Vi måtte dog ind i mellem også benytte os af reserver, og her stillede Johnny Larsen altid op, når vi kaldte, uanset at han måtte spille på piller p.g.a. en dårlig hofte!  2. holdet kom i en pulje med 5 andre hold, så derfor spillede vi to gange mod hinanden. Der var dog ind i mellem problemer for de andre klubber med at stille hold(skader-ferie m.v.), så det blev ikke til helt så mange kampe, som først planlagt, men da holdet kun tabte en kamp, lykkedes det også for 2. holdet at vinde deres pulje. Der er dog ikke mulighed for at rykke op fra denne pulje, så det betyder ”bare”, at alle får en guldmedalje, men holdet forbliver i samme pulje til næste år. På 2. holdet har der ligeledes været et godt sammenhold, så jeg håber også på en kommende god sæson for dette hold.   

Foruden holdkampene er der også individuelle turneringer at melde sig til, og her har Bettina og Susanne været flittige til at deltage i damedoublerækkerne. De deltog bl.a. i DGI Øst-Mesterskaberne, som de vandt, og med Søren og Flemming i DM, hvor det det dog ikke blev til medaljer til nogen af spillerne. Men dejligt, at vore spillere har mod på at deltage i turneringer og vise flaget fra Herlev/Hjorten.  

Vor træningsaften, torsdag fra kl. 21-23, sammen med T2-spillerene, har desværre ikke kørt optimalt i denne sæson.  Der har ofte ikke været lavet et ordentligt spilleprogram, så vi har spillet en del med os selv, hvilket ikke altid er udfordrende nok for mange af spillerne. 

I seniorafdelingen bliver den kommende sæson noget anderledes, da der er rejst mange af spillerne fra de bedste hold og som følge heraf, bliver der ikke ansat så mange trænere, som i denne sæson. Vi har derfor p.t. ikke klarhed over, hvordan træningen torsdag aften vil foregå i den kommende sæson, men vi vil naturligvis gøre vort bedste for at få nogle gode træningsmuligheder sammen med senior-spillerne.

Til slut vil jeg sige tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i en noget turbulent sæson og håbe, at vi i den kommende sæson også kan få et godt samarbejde med de ny tilkomne medlemmer. Også tak til Niels Ole for denne oplæsning samt samarbejdet i veteranudvalget i den nu snart afsluttede sæson.

Annelise Fenger

Tak til Niels Ole Rishøj.

Annelise Fenger

Tak for de fine beretninger.

Formændenes beretning blev godkendt uden et eneste spørgsmål.

4. Regnskabsaflæggelse



Regnskabsfremlæggelse ved kasserer John Karstad.


Kontingent

Der er kommet godt styr på kontingentindbetalingerne – og der bliver også sendt rykkergebyr ud – så den indtægt er steget med 500 % - men flertallet betaler heldigvis til tiden.


Baneleje


Udlejning af banetimerne er en god indtægt for klubben – Jesper styrer dem med hård hånd. Der er rift om banerne mellem kl. 17 – 21.


Sponsorer


Der har været en øget indtægt på sponsorsiden – det er de stabile sponsorer vi har tilbage – pga. krisen regner vi ikke med at kunne skaffe nogle nye.


Kiosken

Der er godt gang i kiosken – specielt ved turneringerne – pengene er med til at drive klubben. Der har været en omsætning på 135.808,65 kr. og det har givet et overskud på 23.000 kr. vi havde budgetteret med 25.000 kr.


Fonde


Vi har søgt forskellige steder og vi fik nogle penge ud af det – dejligt når det betaler sig at søge.


Kontingent til SBKR og DBF


De opkrævede ekstra kontingent i løbet af sæsonen – med meget kort varsel.


Eliteudvalget


Fra næste sæson spares der på eliteomkostningerne – så der er grundlag for at spare op og sætte gang i de afdelinger der har sparet gennem årerne – her tænkes på MSU.


Boldforbrug


Vi har et meget højt forbrug af bolde. Vi har brugt ¼ million kr. på bolde i sæsonen. Vi vil også i næste sæson tjekke boldene og så sende de dårlige retur og minde alle trænere om, at de skal samle boldene op efter træningen.


Værdipapir


Vores værdipapirer er steget.


Økonomistyring

Der har været en god økonomistyring – så dermed har vi kunnet præstere et overskud.


Annelise Fenger


Tak til John Karstad.


Regnskabet godkendt - uden kommentarer.


Jesper kommenterede efterfølgende:

    Forza har sendt færre bolde end vi har betalt for – men det kigger Jesper og John på.


Dette gav ingen anledning til kommentarer fra nogle.

5.
Indkomne forslag


Der var ikke modtaget nogen forslag.

6.
Valg ifølge reglement

Bestyrelsen:


Formand – 
Bo Mortensen -  
 blev valgt for 1 år


Næstformand - 
Susanne Lindberg - 

 blev valgt


USU formand - 
Helen Holmgaard - 
 ikke på valg


SSU formand - 
Alexander Weng Petersen – blev valgt 


MSU – 

Vakant


VSU formand - 
Kirsten Holkenfeldt - 
 blev genvalgt


Sekretær -  
Vakant


Kasserer - 
John Karstad -
 blev valgt


Sponsor/ESU formand - 
Vakant


Bestyrelsessuppleant - 
Jesper Andersen - 
 blev valgt


Vakante pladser:

Det blev besluttet at bestyrelsen kan besætte de vakante pladser løbende.


Ungdomsudvalg – USU


Medlem 1 - 
Jane Wehlast – 

 blev valgt


Medlem 2 -
Kenneth Markussen –

 ikke på valg


Medlem 3 -
Jette Bisander – 

 genvalgt


Medlem 4 -
Lena Rendlev – 

 ikke på valg


Medlem 5 -
Anja Benjaminsen – 

 blev valgt


Medlem 6 -
Claus Aasholm - 

 blev valgt


Medlem 7 - 
Lene Bille Jespersgaard – 
 genvalgt


Suppleant - 
Kåre Jensen – 
 genvalgt


Seniorudvalg – SSU


Medlem 1 - 
Martin Pallis – 
 genvalgt


Medlem 2 - 
Andreas Juhl – 
 blev valgt


Medlem 3 - 
Kamilla Vinther – 
 blev valgt


Medlem 4 - 
Marianne strøm – 
 ikke på valg


Medlem 5 - 
Camilla Gaardbo – 
 blev valgt


Suppleant - 
Lasse Tidemann – 
 blev valgt


Motionsudvalg – MSU


Medlem 1 - 
Frank Laursen – 
 blev valgt


Medlem 2 - 
Jan Pedersen – 
 ikke på valg


Medlem 3 - 
Carsten Lau – 
 genvalgt


Medlem 4 - 
Vakant


Medlem 5 -
Mikkel Mathiesen – 
 genvalgt


Medlem 6 -
Vakant


Veteranudvalg – VSU


Medlem 1 - 
Vakant


Medlem 2 - 
Niels Ole Rishøj – 
 ikke på valg


Medlem 3 - 
Vakant


Medlem 4 -
Vakant


Sponsor/Eliteudvalg


Medlem 1 - 
Kamilla Vinther – 
 blev valgt


Medlem 2 -
Vakant


Medlem 3 - 
Vakant


Medlem 4 -
Vakant


Suppleant -
Vakant


Revisorer


Medlem 1 -
Steen Elmue – 
 genvalgt


Medlem 2 -
Alfred Stenz – 
 ikke på valg


Suppleant - 
Kresten Valdal – 
 blev valgt 


Alle udvalg og bestyrelsen fik mandat til at besætte de vakante pladser senere.  

7. Eventuelt


Veteranudvalg:


Det er måske meget at finde fire medlemmer – det er jo trods alt en lille gruppe.


Kioskudvalg:


Det ville måske være en god ide at se på vedtægterne og så lave et kioskudvalg.


Annelise Fenger tog ordet og orienterede om Fitness Nord.


HI Fitness Nord

Der er stiftende generalforsamling i HI Fitness Nord – den 3. juni 2010 kl. 19 – i mødelokalet i Skinderskovhallen – og der er ledige pladser i bestyrelsen. Indbydelsen vil komme til at ligge på vores hjemmeside.


Det bliver en selvstændig forening. 


Fysisk kommer HI Fitness Nord til at høre hjemme i den nye svømmehal, i to store rum på 1. sal. Det er meningen der skal være holdtræning, spinning og styrketræning. 


Annelise Fenger oplyste også, at Peter Gyde er med indover i forhold til udstyret.


Instruktører


Der skal uddannes nogle instruktører og dette foregår i samarbejde med B73 – som stifter HI Fitness Syd.

Helen Holmgaard spurgte:


Hvor gammel skal man være for at komme der alene?


Hvad bliver prisen, og er der en bindingsperiode?


Annelise Fenger svarede:


I skal nok regne med, at man skal være fyldt 15 år for at komme uden ledsager – det er dog ikke helt fastlagt endnu.


Det forventes at koste 100 kr. om måneden – uden nogen binding.


Tak for i aften 



Jesper Andersen takkede Annelise Fenger for hjælpen som dirigent.


Jesper Andersen takkede Anders Nørrelund og Niels Ole Rishøj for deres store indsats for klubben gennem 10 år og ønskede dem begge held og lykke fremover.


Jesper Andersen takkede også Kim van der Goot for hans store indsats for klubben – både som MSU formand og i kiosken – men han var desværre ikke til stede pga. sygdom.


Susanne Lindberg takkede Jesper Andersen for han indsats gennem 20 år – for tre år siden manglede vi en formand, og du sprang til – du var klar til at gå af sidste år – men tog et år mere for at hjælpe os nye godt i gang – og nu vil du fortsætte som suppleant og fortsat styre timebanerne – hårdt men retfærdigt.


Udover takken fik de også vin.


Referent


Susanne Lindberg


Sekretær
